
 

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE INFORMÁTICA DE UBERABA – CODIUB 

 

DIVULGAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES DA COMISSÃO ORGANIZADORA SOBRE OS 

RECURSOS APRESENTADOS ÀS PROVAS DOS CARGOS DO PROCESSO SELETIVO Nº 

001/2024 

 

 

A Companhia de Desenvolvimento de Informática de Uberaba – CODIUB, através de seus Diretores, 

no uso de suas atribuições legais, torna público as decisões sobre os recursos às provas dos cargos 

do processo seletivo nº 001/2024. 

Informamos que ao todo foram apresentados 35 (trinta e cinco) recursos, que versam sobre diversas 

questões, os quais foram devidamente apreciados e deliberados pela Comissão Organizadora, 

conforme previsto no Edital do certame. 

Segue, abaixo, as deliberações da Comissão Organizadora acerca dos recursos apresentados 

pelos candidatos: 

 

Questão Área 
Quantidade 
de recursos 

Conclusão 

1 Português 
12 - todos 
indeferidos 

A resposta correta é a letra B, conforme a seguinte 
justificativa: 

Metáfora: Comparação. A frase compara as 
máquinas a seres humanos com capacidade de 

pensar, utilizando a palavra "inteligentes" para essa 
comparação. Essa comparação é o que torna a frase 

uma metáfora. 

4 Português 

  
A resposta correta é a letra D, conforme a seguinte 
justificativa: o verbo “ser” concorda com o sujeito 

“horas”, que é plural. Portanto, a forma correta é “que 
horas eram” 

  

4 - todos 
indeferidos 

  

9 Inglês 
2 - todos 

indeferidos 

A resposta correta é a letra D, de acordo com a 
seguinte justificativa: Conforme aponta o texto: IA 

tem o potencial de revolucionar a medicina 
personalizada, fornecendo intervenções precisas e 

específicas para cada paciente.  

10 Inglês 

  
A resposta correta é a letra C, de acordo com a 

seguinte justificativa: A questão envolve a 
interpretação do texto e a resposta correta apontada 
no gabarito está de acordo com o tema abordado no 
texto, inclusive no que se refere as aplicações e os 
dados corretos sobre as mudanças que a I.A. pode 

causar. 

  

  

7 - todos 
indeferidos 

  

  

  



 

11 
Raciocínio 

lógico 
1- indeferido 

A resposta correta é a letra A, de acordo com a 
seguinte justificativa: Em meses com 31 dias, os dias 
da semana que ocorrem cinco vezes são aqueles em 

que caem nos dias 1 (e também 29), 2 (e também 
30) e 3 (e também 31). Encontrando o dia 31 é 

possível calcular o dia 25 

12 
Raciocínio 

lógico 
1 - 

indeferido 

A resposta correta é a letra A, de acordo com a 
seguinte justificativa: A pontuação do texto não 

interfere na interpretação da questão. 

14 
Raciocínio 

lógico 
5 - todos 

indeferidos 

A resposta correta é a letra C, de acordo com a 
seguinte justificativa: O raciocínio lógico nos permite 

pensar de forma clara, coerente e consistente, 
identificar padrões, estabelecer relações de causa e 

efeito, e chegar a conclusões lógicas e válidas. A 
sequência de meses pode ser considerada um 
padrão a ser identificado através do raciocínino 

lógico. 

19 Informática 
1 - 

indeferido 

A resposta correta é a letra C, de acordo com a 
seguinte justificativa: Dispositivos de entrada são 

aparelhos que ajudam o computador a obter dados 
do usuário e inseri-los no sistema de computação. 

No caso da webcam, capturando a imagem. 

21 
Desenvolvedor 

Web 
1 - 

indeferido 

A resposta correta é a letra A, de acordo com a 
seguinte justificativa: As boas práticas em CSS 

apontam que o ideal é o uso do display none e block, 
conforme recomendado pela W3school, para que 

não haja modificação na estrutura da página 

24 
Desenvolvedor 

Web 

12 - 
recursos, 

mas houve 
correção do 

gabarito 

A opção b não é verdadeira porque a palavra-chave 
abstract em Java não obriga as subclasses a 

implementarem métodos específicos. Ela apenas 
define uma classe que não pode ser instanciada 

diretamente e pode conter métodos abstratos, que 
devem ser implementados pelas subclasses. A 

alternativa correta é a opção/letra (A). 

25 
Desenvolvedor 

Web 
5 - deferidos  Questão Anulada 

30 
Desenvolvedor 

Web 
2 - 

indeferidos 

A resposta correta é a letra A, de acordo com a 
seguinte justificativa: Fundamentos Básicos de 

programação definem que loops do tipo FOR: São 



 

usados quando o número de iterações é conhecido 
antecipadamente. Enquanto loops do tipo While São 

usados quando o número de iterações não é 
predeterminado. 

31 
Desenvolvedor 

Web 
6 - todos 

indeferidos 

A resposta correta é a letra A, de acordo com a 
seguinte justificativa: As demais formas necessitam 

de instrução complementar e não simplesmente 
como listado na opção de resposta 

33 
Desenvolvedor 

Web 
13 - todos 
deferidos 

Questão Anulada 

35 
Desenvolvedor 

Web 
2 - deferidos Questão Anulada 

40 
Desenvolvedor 

Web 
2 - 

indeferidos 

A resposta correta é a letra C, de acordo com a 
seguinte justificativa: O polimorfismo é um princípio 
fundamental na programação orientada a objetos 
(POO). Ele permite que classes derivadas de uma 

mesma superclasse possam invocar métodos com a 
mesma assinatura, mas comportamentos distintos e 

especializados para cada classe derivada.  

32 
Analista de 

Suporte 
1 - 

indeferido  

A resposta correta é a letra C, de acordo com a 
seguinte justificativa: O conteúdo "Tecnologia da 

Informação" inclui o que se refere a questão 

38 
Assistente de 

suporte 
1 - 

indeferido 

A resposta correta é a letra C, de acordo com a 
seguinte justificativa: As funções do HelpDesk podem 
envolver treinamentos, mas nunca o mesmo pode ser 

responsabilizado pela segurança de rede. 

 

 

Uberaba/MG, 22 de maio de 2024. 
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